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About the Survey

Client: Sex Matters

Fieldwork Period: May 15, 2023

Sampling Method: Online

Population Sampled: All adults (18+) in Great Britain
Sample Size: 2,432

Data Collection: The data is acquired from a panel provider offering participants the chance to win money. The sampling relies on an online quota approach.
Specifically, participants are sampled to meet Office of National Statistics quotas for gender, age, region, socio-economic group, vote in the 2019 general
election, and vote in the 2016 Brexit referendum. No criteria are used to over- or undersample respondents. To ensure the polling is representative of the
target population, we use official and reliable data sources to match the sample to demographic population targets.

Weighting: The sample has been weighted to be representative of the population on the following variables: gender, age, socio-economic group, region, vote in
the 2019 General Elections and 2016 Brexit referendum vote.

Contact: info@peoplepolling.org
Additional Information: PeoplePolling is a member of the British Polling Council (BPC) and abides by its rules.


https://www.britishpollingcouncil.org/
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Q1. An elderly woman needs intimate personal health care and has asked for female carers. Should the care agency be

allowed to exclude transwomen from applying for this job? If this is a subject that you would rather not answer questions

on, please select “Prefer not to say”

Gender

Age Group

Social Grade

Region General Elections 2019 Brexit Ref 2016
National ~ Female Male 18-24 25-49 50-64 65+ AB Cl1 C2 DE London  Midlands/ North Restof  Scotland Con Lab Lib Leave Remain
Wales South Dem

Unweighted 2432 1266 1166 172 1038 633 589 581 748 501 602 301 766 597 565 203 711 534 188 867 821
Weighted 2432 1266 1166 1002 597 575 539 75 509 634 354 674 608 582 215 717 557 189 911 844
Should be allowed 32% 33% 32% 22% 32% 37% 33% 32% 36% 34% 28% 33% 31% 32% 34% 33% 42% 29% 30% 40% 30%
Should not be allowed 22% 21% 23% 24% 21% 21% 24% 22% 24% 18% 238% 26% 20% 21% 22% 24% 21% 25% 22% 23% 22%
Prefer not to say 26% 25% 27% 33% 24% 24% 27% 25% 23% 30% 27% 24% 27% 29% 24% 22% 23% 23% 23% 22% 24%
Don’t know 20% 21% 19% 22% 23% 19% 16% 21% 18% 18% 23% 17% 22% 18% 20% 22% 14% 22% 24% 15% 23%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q1. An elderly woman needs intimate personal health care and has asked for female carers. Should the care agency be
allowed to exclude transwomen from applying for this job? [“Prefer not to say” excluded]

Gender Age Group Social Grade Region General Elections 2019 Brexit Ref 2016
National ~ Female Male 18-24 25-49 50-64 65+ AB Cl1 C2 DE London  Midlands/ North Rest of Scotland Con Lab Lib Leave Remain
Wales South Dem

Unweighted 1802 949 853 115 785 477 425 432 579 349 442 229 562 422 430 159 54 410 142 667 622
Weighted 1805 949 856 173 761 454 417 404 580 357 465 268 495 434 441 168 553 427 145 707 638
Should be allowed 44% 44% 43% 32% 43% 48% 45% 42% 46% 49% 38% 43% 43% 45% 45% 42% 55% 38% 40% 51% 40%
Should not be allowed 29% 27% 32% 35% 28% 28% 33% 30% 30% 267% 31% 347% 27% 30% 29% 30% 27% 33% 29% 29% 30%
Don’t know 27% 28% 25% 33% 30% 24% 22% 28% 23% 267% 31% 23% 30% 25% 27% 28% 18% 29% 32% 19% 30%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q2. Schools have a duty to ensure that only female staff search female students (such as for alcohol, cigarettes or drugs).
Should schools be allowed to exclude a transwoman teacher from searching female pupils?

Gender Age Group Social Grade Region General Elections 2019 Brexit Ref 2016
National ~ Female Male 18-24 25-49 50-64 65+ AB Cl1 C2 DE London  Midlands/ North Rest of Scotland Con Lab Lib Leave Remain
Wales South Dem

Unweighted 1802 949 853 115 785 477 425 432 579 349 442 229 562 422 430 159 544 410 142 667 622
Weighted 1805 949 856 173 761 454 417 404 580 357 465 268 495 434 441 168 553 427 145 707 638
Should be allowed 48% 47% 49% 40% 47% 51% 50% 43% 51% 54% 44% 44% 49% 49% 52% 39% 60% 38% 47% 56% 43%
Should not be allowed 29% 29% 29% 32% 28% 28% 31% 32% 29% 267% 29% 32% 27% 30% 267% 37% 267% 34% 25% 29% 30%
Don’t know 23% 24% 21% 297% 24% 21% 19% 25% 19% 20% 27% 247% 24% 21% 22% 23% 14% 28% 28% 15% 27%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q3. Should sports associations be allowed to exclude transwomen from competing in women's sports?

Gender Age Group Social Grade Region General Elections 2019 Brexit Ref 2016
National ~ Female Male 18-24 25-49 50-64 65+ AB Cl1 C2 DE London  Midlands/ North Restof  Scotland ~ Con Lab Lib Leave Remain
Wales South Dem
Unweighted 1802 949 853 115 785 477 425 432 579 349 442 229 562 422 430 159 544 410 142 667 622
Weighted 1805 949 856 173 761 454 417 404 580 357 465 268 495 434 441 168 553 427 145 707 638
Should be allowed 56% 52% 60% 46% 53% 61% 60% 57% 57% 62% 49% 53% 56% 57% 58% 50% 71% 45% 54% 65% 51%
Should not be allowed 24% 26% 22% 28% 23% 23% 25% 22% 24% 20% 29% 27% 23% 24% 21% 28% 19% 29% 21% 23% 23%
Don’t know 20% 22% 18% 26% 24% 17% 15% 21% 19% 18% 23% 20% 21% 19% 21% 21% 10% 25% 25% 12% 25%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q4. Should a gym be allowed to exclude transwomen from using female changing rooms and showers?

Gender Age Group Social Grade Region General Elections 2019 Brexit Ref 2016
National ~ Female Male 18-24 25-49 50-64 65+ AB Cl1 C2 DE London  Midlands/ North Restof  Scotland Con Lab Lib Leave Remain
Wales South Dem
Unweighted 1802 949 853 115 785 477 425 432 579 349 442 229 562 422 430 159 544 410 142 667 622
Weighted 1805 949 856 173 761 454 417 404 580 357 465 268 495 434 441 168 53 427 145 707 638
Should be allowed 48% 45% 52% 33% 44% 53% 59% 44% 50% 58% 43% 47% 49% 50% 51% 41% 65% 39% 48% 62% 42%
Should not be allowed 28% 29% 27% 39% 30% 24% 24% 30% 28% 22% 30% 33% 27% 25% 26% 36% 19% 38% 23% 24% 31%
Don’t know 24% 26% 21% 28% 26% 23% 18% 25% 22% 20% 27% 20% 24% 25% 24% 24% 16% 24% 28% 14% 27%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q5. Should a female-only association such as Girlguiding be allowed to exclude transwomen from joining as volunteers?

Gender Age Group Social Grade Region General Elections 2019 Brexit Ref 2016
National ~ Female Male 18-24 25-49 50-64 65+ AB Cl1 C2 DE London  Midlands/ North Restof  Scotland Con Lab Lib Leave Remain
Wales South Dem
Unweighted 1802 949 853 115 785 477 425 432 579 349 442 229 562 422 430 159 544 410 142 667 622
Weighted 1805 949 856 173 761 454 417 404 580 357 465 268 495 434 441 168 553 427 145 707 638
Should be allowed 43% 36% 50% 33% 35% 47% 56% 37% 41% 52% 42% 35% 44% 44% 46% 38% 59% 31% 34% 58% 32%
Should not be allowed 31% 35% 26% 41% 36% 26% 22% 38% 33% 22% 29% 40% 28% 29% 28% 36% 21% 40% 32% 23% 38%
Don’t know 27% 29% 24% 26% 29% 27% 22% 25% 25% 27% 29% 25% 27% 27% 27% 26% 20% 29% 34% 19% 30%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q6. A business provides separate male, female and unisex toilet facilities for staff. Should they be allowed to have a policy
which excludes transwomen staff from using female toilets?

Gender Age Group Social Grade Region General Elections 2019 Brexit Ref 2016
National ~ Female Male 18-24 25-49 50-64 65+ AB Cl1 C2 DE London  Midlands/ North Restof  Scotland Con Lab Lib Leave Remain
Wales South Dem

Unweighted 1802 949 853 115 785 477 425 432 579 349 442 229 562 422 430 159 544 410 142 667 622
Weighted 1805 949 856 173 761 454 417 404 580 357 465 268 495 434 441 168 553 427 145 707 638
Should be allowed 45% 39% 52% 30% 40% 50% 57% 41% 45% 54% 44% 42% 48% 46% 47% 38% 63% 35% 40% 59% 37%
Should not be allowed 29% 33% 25% 42% 33% 26% 21% 35% 32% 22% 27% 38% 28% 26% 26% 34% 19% 39% 28% 22% 34%
Don’t know 26% 28% 23% 28% 27% 25% 22% 25% 24% 25% 29% 20% 24% 27% 27% 28% 18% 26% 32% 19% 29%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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